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 平戸市立大島中学校 

 令和４年度学校だより Ｎｏ１７ 

 令和５年１月３１日（火） 

 文責 校長 赤塚竜造   

 

生徒会役員の引継が行われ、新役員による生徒会がスタートします！ 
               

旧生徒会長あいさつ Ｋ・Ｔくん 
僕はこの1年間生徒会長として活動してきて、とても楽しく、充実した時間を過ごす 

ことができました。昨年のこの場所で生徒会長に任命され、代表としての挨拶をしたと 

きには、「本当に自分で務まるのか」、「大島中学校の伝統を守れるのか」など不安で 

いっぱいだったことを覚えています。最初のほうは、うまくいかないことばかりでし 

た。全員で連携が取れず、どうやったら生徒会活動が上手く進められるのか、正直悩む 

毎日でしたが、同じ生徒会役員の仲間と支えあい、時にはぶつかり合いながら、少しず 

つ生徒会としての形を作り上げていくことができました。全員で行事を計画的に進めた

り、みんなが学校生活を送りやすいように工夫をしたりと様々なことに全力で取り組むことができました。僕

自身も、人前で話す力や、臨機応変に対応する力、全員をまとめる力などたくさん成長することができまし

た。１２月の生徒会レクレーションでは、お互いに楽しくゲームをしたり、それぞれのチームで協力し合った

りするみんなの姿を見て、運営をしながらとても嬉しく、やりがいを感じました。大変なこともたくさんあっ

たけど、ここまでみんなと頑張ってこれて本当によかったです。この１年間で私達の理想の大島中学校をつく

ることができたと思います。 

１・２年生の皆さん、１年間私達の活動に協力していただきありがとうございました。皆さんのおかげでた

くさんの行事を成功させることができました。次は皆さんが主役です。皆さんで新しい大島中学校をつくって

いってください。時には上手く行かないこともあると思いますが、力を合わせればどんなことでも乗り越えて

いけます。たくさん話し合い、みんなで協力しながら頑張ってください。 

１年間本当にありがとうございました。 

 
新生徒会長あいさつ Ｋ・Ｆさん 

私達は選挙により生徒会役員に選ばれました。選挙の際はご支持頂きありがとうござ 

いました。今まで生徒会行事や学校行事などで先輩たちの活躍を身近で見てきました。 

その姿に憧れ、立候補したという人も多くいます。先輩たちから学んだことをこれから 

生かしていきたいです。先輩方、一年間お疲れさまでした。 

私達新生徒会役員は「それぞれの良さが輝く学校」「皆でたくさんのことに挑戦する学 

校」「笑顔を大切に、個性が輝く学校」にしたいなど個々の目標を持っています。私達 

は皆、この学校をより良くしたいと考えており、目指す場所は同じです。目指すべきと

ころにたどり着けるように活動していきますので、皆さん生徒会の一員としてご協力よろしくお願いします。 

私達は一年間の活動が終わったとき、「生徒会役員として活動できて良かった」と言えるように全力で活動 

していきます。一人一人が積極的に行動して、皆で新しい生徒会を作り上げていきましょう。どうぞ宜しくお

願いします。 

 

 

引継式のようす  
 

会長からは校旗、 

副会長他役員はファイルの引継を 

する厳粛な儀式です。 

 

 

新役員からそれぞれ抱負を語ってもらいました。期待しています。 
 

〇私は全体の状況を見て行動できるようにしたいです。昨年は一部の役員に負担が偏っていて、一つ一つの行

事を難しく感じました。生徒会役員も含め、全校生徒の一人一人を見て動けるようになりたいです。私は昨年

も生徒会本部として活動していました。その経験を活かし昨年やって良かったこと、改善すべきことを念頭に

置き、活動していこうと思います。今まで先輩方が作り上げた伝統文化を守り、また、新しくより良く出来る

ように全力で活動していきます。【生徒会長：Ｋ・Ｆ】 

生徒会役員引継式から  

新役員の抱負  



   

〇私は副会長として多面的に物事を見て行動できるようになりたいです。そのために、自分のことで精一杯に

ならないように優先順位を考えたり、時間の使い方を工夫したりできるようにしたいです。また、生徒会本部

だということを常に意識して態度や行動を見直し、推進委員会の活動や年間行事などに今以上に積極的に取り

組んでいきたいです。【副会長：Ｍ・Ｒ】 

 

〇私は書記としてわかりやすくまとめることや、話すことができるようになりたいです。また、生徒会本部、

生徒会の代表という事を忘れずに行動したいです。更に書記の仕事以外に、副会長の次に会長を支えられる書

記になりたいです。また、会長、副会長が忙しい時などに生徒会に積極的に注意したり、指示したりできるよ

うになりたいです。【書記：Ｓ・Ａ】 

 

〇僕は学習読書推進委員長になって自分にあった学習の方法をみんなに見つけてもらい、本を読むのが苦手な

人、本がそこまで好きじゃない人に自分が好きな本、自分にあった本を見つけてもらうことを頑張りたいです。

また推進委員会を進めていく中で僕自身も進化していき目標の内容にあった具体策が出せるようになりたいで

す。【学習読書推進委員長：Ｔ・Ｔ】 

 

〇僕は美化奉仕推進委員長として身の回りの整理整頓はもちろん学校の花壇の整備、掃除道具の整理整頓など

学校の美化に努め、他の学校から来られた先生方や地域の皆様などに大島中学校はいつもきれいだと思っても

らえる推進委員会にしていきたいです。そして三年生の卒業式や新一年生の入学式などの行事で華やかな式に

できるように頑張って行きます。【美化奉仕推進委員長：Ｙ・Ｓ】 

 

〇私は、健康体力推進委員長として、目標達成のために無駄なことはせず確実に目標が達成できて、その人が

取り組みに対してどの様に感じたのかも大切にできる推進委員長になりたいです。また、月ごとにどんなこと

が課題なのかを考えた取り組みができるようにしたいです。そしてみんなが楽しんで取り組みができるように

工夫したいです。【健康体力推進委員長：Ｉ・Ｅ】 

 

旧役員メンバー             新役員メンバー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

旧役員のＫＴくん・ＹＭさん・ＳＹさん・ＹＹくん・ＡＫくん・ＫＹさん 

  １年間お疲れさまでした。ありがとうございました。いよいよ新役員にバトンタッチです。 

 

４日（土）は立春。暦の上では「春」です。日の出は約１０分早く、日の

入りは約４０分遅くなり、昼間の時間は約５０分長くなるそうです。 
１日（水）公立前期選抜 

７日（火）授業参観・学級懇談会 

９日（木）NAGASAKIよかとこ発表会（２年生：オンライン参加） 

１３日（月）～１５日（水）期末テスト 

１６日（木）ＰＴＡ役員会  

                                                                

2月の予定について  


